

# 职工生育可以在医院报销了

## 12月1日起,两家医院纳入首批试点,试点成功后将在全市推广

本报聊城12月5日讯(记者 刘云菲) 5日,从市人社局社保处了解到,自今年12月1日起,市直生育保险医疗费用与定点医院的联网结算工作进入试运行阶段,确定聊城市中医院和东昌府区妇幼保健院为试点单位,符合条件的职工生育可实现就医直接结算。试点成功后将在全市推广使用。

根据相关文件要求,确定聊城市中医院和东昌府区妇幼保健院作为试点单位,开展市直生育保险联网结算试点工作。

符合计划生育政策并且在职工怀孕时用人单位连续足额缴纳生育保险满三个月,生育时缴费满一年以上,就可以在试点医院进行直接结算。

报销标准为:孕期检查费包括血常规、尿液分析、心电图、肝功、多普勒听诊、胎心监护、血型、丙肝抗体、凝血四项、产科超声和艾滋病抗体,为500元;生育费用包括接生费、手术费、住院费、药费和治疗费,为1900元。

参保职工在怀孕3个月内

经用人单位同意后,持怀孕证明、身份证、计生手册等所需材料到市生育保险经办机构登记备案,然后到所选医院就医。参保职工在包干项目内的孕期检查和生育医疗费用,无论顺产或剖宫产,医院不向个人收取任何费用,由经办机构和医院直接结算。如个人提出增加检查项目或提高床位标准等其他特殊要求,填写《生育保险自费项目使用知情同意书》,个人承担相关费用。

参保职工因流产、节育等

实施计划生育手术、治疗生育并发症以及失业职工生育或在非试点医院发生的医疗费用和生育津贴仍按老办法执行。

市社会保险事业处工作人员介绍,生育保险医疗费用的联网结算,改变了以往生育后先垫付医疗费再报销的方式,实现了在定点医院规定项目医疗的“零负担”。通过试点逐步完善参保生育职工的医疗费用联网结算程序和职工就医管理办法,试点成功后将在全市推广使用。

## 两处便民市场启用

### 可容纳350余户商贩经营

本报聊城12月5日讯(记者 张召旭) 5日,城区二干渠南便民市场和利民东路便民市场启动,两处便民市场可容纳商户350余户,既解决了利民路和花园路商贩占道经营问题,又解决了附近居民买菜难、出行堵的难题。

二干渠南便民市场位于利民东路以北,二干渠以西三角地带,由原来闲置的大坑填平而成,市场面积2800多平方米,设150多个固定摊位,另设自产销售区、水果经营区、蔬菜经营区、粮油经营区和残疾人免费服务区。

利民东路便民市场位于纺校东邻,市场占地面积2400平方米,可容纳经营户200余户,主要经营调料、水果、蔬菜、鸡、鱼、肉及餐饮等。

聊城市城市管理行政执法局工作人员介绍,利民东路周围小区居民众多,但无农贸市场,导致流动商贩逐渐在利民东路和花园路两侧占道经营。为彻底解决这个问题,执法局经过多次实地调研和专题研讨决定,在利民东路建设了这两处便民市场。对于进便民市场经营的商贩一律免一个月的摊位费,对于下岗职工、残疾经营业主免收任何费用。

## 冠县345名人员纳入社区矫正对象数据库

本报聊城12月5日讯(记者 刘铭 通讯员 张伟伟 梁昭) “一失足成千古恨,我会吸取教训,在以后的人生中把握住青春……”3日,一份来自未成年社区矫正人员小马(化名)的忏悔信寄到了冠县人民检察院监所检察科。该检察科为更好地实施社区矫正,为345名矫正对象建立了数据库。

小马是一名17岁的中学生,曾被法院以故意伤害罪判处有期徒刑8个月。从看守所释放后,小马的心理一度产生剧烈波动。冠县人民检察院监所检察科检察官王国强发现苗头后,多次和他促膝长谈,使小马在思想上解开了疙瘩。随后,王国强检察官又与小马以前就读的学校、老师多方联系,被释放后没过几天,小马就回到了学校。

这只是冠县人民检察院实施社区矫正的一个缩影。今年年初,冠县人民检察院会同司法局、公安局等部门做了一次彻底的社区矫正对象摸排,将全县345名社区矫正对象的基本情况、罪名、刑种、刑期、执行方式等相关资料逐一录入,建立了社区矫正对象数据库。



## 学校来了洋志愿者

12月5日是第27个国际志愿者日,在聊城大学任教的美国籍外教 Mrs.Johnson 和外国语学院的大学生志愿者来到开发区实验小学,外教通过新奇、轻松的教学形式教孩子们快乐学习英语口语。

本报记者 杨淑君 通讯员 徐国旺 摄

# 聊城列入中原三条精品旅游线

## 涵盖红色文化游、水浒文化游和黄河文化游

本报聊城12月5日讯(记者 杨淑君) 近日,中原经济区规划获国务院批复,该规划发布了涉及多个省份和市(县、区)的十条精品旅游线路。其中,聊城被列入红色文化游、水浒文化游和黄河文化游三条精品旅游线路。

这10条精品旅游线中,涉及聊城的旅游线路有:聊城—菏泽—永城—淮北—宿州—蚌

埠中原红色文化游;开封—郟城—东平—梁山—阳谷—水泊文化游;济源—焦作—郑州—新乡—开封—濮阳—菏泽—聊城—东平—黄河文化游。

聊城拥有丰富的旅游资源,其中孔繁森纪念馆最早纳入红色精品旅游景点,目前正在原址上扩建;阳谷拥有景阳冈、狮子楼旅游区等大批水浒文化景区景点。聊城在今年举

办首届黄河文化艺术节的同时,也拥有和开发了众多的黄河文化旅游资源。

规划中其余七条精品旅游线路分别为:洛阳—郑州—开封—安阳—邯郸—中原—古都文化游;鲁山—嵩县—栾川—西峡—内乡、阳城—济源—沁阳—修武、辉县—淇县—林州—涉县—邢台—桐柏—信阳—新县—商城—固始—山地休

闲度假游;新郑—淮阳—鹿邑—商丘—固始—华人寻根祭祖游;邯郸—安阳—洛阳—运城、南阳—许昌—亳州—三国文化主题游;南阳—平顶山—许昌—郑州—焦作—新乡—鹤壁—安阳—邯郸—邢台—南水北调生态文化游;洛阳—龙门石窟—登封—天地之中历史建筑群—安阳殷墟—世界文化遗产游;登封—温县—功夫文化体验游。

# 全兴特曲

## 婚宴用酒首选!

四川全兴酒业有限公司网址: [www.qxjy.com.cn](http://www.qxjy.com.cn)  
华东大区服务电话: 0531-86031799